

弘扬文明新风 推崇邻里互助

——大祥区翠园街道李子园社区开展“我们的节日·中秋”暨邻居节活动



社区召开“敬老爱老”座谈会。

记者 欧阳德珍 通讯员 杨青

9月14日,大祥区翠园街道李子园社区开展“我们的节日·中秋”暨邻居节活动,为辖区的120多位老人提前送去节日的祝福。并通过志愿者关爱老人行动,倡导居民“弘扬文明新风,推崇邻里互助”。

当天,该社区邀请了辖区的老人代表在社区新时代文明实践站召开座谈会,倾听老人对建设美丽、和谐、幸福家园的意见和建议,倡导老人们发挥德高望重、资历丰富的优势,积极参与城市精神文明建设,一起宣传创建全国文明城市知识,劝导家人、邻居、市民践行文明新风,共同

构建文明的邻里关系,共同投身创文工作,争当诚信文明市民。座谈会上,社区还为老人们送上了月饼等礼物,祝福老人们中秋节快乐。

当天,社区志愿者还走进辖区的居民家中、城市街道,入户开展文明知识、法律知识宣讲,走进小区小巷打扫卫生、清理“牛皮癣”,清洁家园。



志愿者开展创文知识宣传。



请老人品尝中秋月饼。



志愿者在小区清理卫生。



志愿者开展宣讲。



志愿者和居民们一起包饺子。



社区志愿者给辖区老人送饺子。

记者 欧阳德珍 通讯员 黎萃 黄欣

“敬老爱老”“发挥夕阳余热”是双清区东风路街道邵水桥社区的优良传统。该社区于2017年成立退休党支部,组织辖区的30名老党员以“退休不褪色、余热映初心”为理念,充分发挥党员先锋模范作用,积极参与社区自治。在老党员的带动下,社区组建了平安建设小分队,队员们担负起每天在社区开展巡逻、清理邵水河岸垃圾、监督环境卫生、劝导居民养成文明生活习惯等职责。社区老人处处发挥“榜样”光芒,居民也人人尊敬老人。9月14日,在我国传统节日中秋节到来之际,该社区组织志愿者包好饺子、提着月饼,逐户慰问辖区老人,为他们送去节日的祝福与邻里温情。

当天,社区的志愿者还走进辖区的居民家中、城市街道,入户开展文明宣传,倡导居民“发扬敬老爱老传统,树立互帮互助新风”,共建和睦邻里、和谐社区,为全国文明城市创建贡献力量;并走进沿街商铺,宣讲诚信经营与法律知识,倡导商户们文明经商,建设城市精神文明示范窗口单位。

发扬敬老爱老传统 倡导互帮互助新风

——双清区东风路街道邵水桥社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动



志愿者上门给老人送饺子。